

**В Нижегородской области торжественно завершилась первая смена юнармейского оборонно-спортивного лагеря «Гвардеец»**



Кировская область приняла участие в торжественном закрытии первой смены юнармейского оборонно-спортивного лагеря «Гвардеец»

29 июня 2018 года в Нижегородской области Пензе завершилась первая смена юнармейского оборонно-спортивного лагеря ПФО «Гвардеец»

Кировская область принимала участие в первой смене, которая длилась 18 дней на территории Нижегородской области. Спортивную и военную подготовку прошли 360 учащихся 8-9 классов из всех регионов ПФО.

Большинство из них – это подростки, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, которые воспитываются в многодетных семьях, дети военнослужащих, погибших при исполнении воинского долга, а также воспитанники шести окружных кадетских корпусов и представители Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического движения «Юнармия».

От имени полномочного представителя Президента РФ в ПФО Михаила Бабича с завершением первой смены в Нижегородской области ребят поздравил Владимир Колчин

- За прошедшие полмесяца вы прошли серьезные курсы ю보войской и физической подготовки, ознакомились с жизнью и бытом Российской армии. Вы своими глазами увидели, как устроены современные Вооруженные Силы Российской Федерации. Уверен, что для многих из присутствующих участие в программе лагеря «Гвардеец» станет

импульсом для выбора жизненного пути и профессии. Независимо от того, какой выбор каждый из вас сделает после завершения обучения в школе, вне всякого сомнения, полученный опыт поможет вам стать достойными гражданами своей страны».

Также ребят с завершением первой смены поздравили действующие военнослужащие, представители военно-патриотических клубов и творческие коллективы.

На протяжении 18 дней юные патриоты из Кировской области осваивали навыки тактической, огневой, специальной и строевой подготовки, совершали полевые выходы, состязались в спортивных играх. У ребят была возможность изучить быт военнослужащих Российской армии, ощутить ее дух, а также познакомиться с новейшими образцами военной техники. Юноши, которые пришли образовательные и соревновательные программы лагеря «Гвардеец», вступили в ряды движения «Юнармия» и приняли первую в своей жизни присягу на верность Родине. Также для подростков в дни смены была предусмотрена увлекательная культурно-экскурсионная программа с посещением главных достопримечательностей Нижегородской и Пензенской областей.

Во время церемонии закрытия ребята продемонстрировали гостям свои умения в юнармейской военизированной эстафете, элементы рукопашного боя, а также исполнили вокально-хореографические композиции с флагами. В завершении юные гвардейцы прошли единым строем с курсантами и личным составом военной академии.

Кульминацией дня закрытия стало награждение победителей и призеров спортивных соревнований, а также общекомандного зачета. По итогам первой смены лагеря «Гвардеец – 1» (г. Кстово) третье место заняла сборная Республики Марий Эл, второе место – у ребят из Удмуртии, лучшими стали гвардейцы Пермского края. Кировская область не вошла в тройку лучших, но показала хорошие результаты в огневой, строевой и спортивной подготовке.

Напомним, что Юнармейский оборонно-спортивный лагерь «Гвардеец» – уникальный военно-патриотический проект, организованный по инициативе Михаила Бабича и при активном содействии Министерства обороны Российской Федерации, ДОСААФ России, правительства Пензенской и Нижегородской областей.